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ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DELL'11 APRILE 2013, N. 113

PRESIEDE IL PRESIDENTE        VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE      VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI

Consiglieri segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli  

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Alle ore 12,45, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il  Presidente dichiara 
aperta la seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 112 del 26 marzo 2013, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 
del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, commemora l'ex consigliere 
Mario Umberto Fabbri e i sigg.ri Romeo Dionisi, Annamaria Sopranzi, Giuseppe Sopranzi e fa 
osservare all'aula un minuto di silenzio.

(L'Assemblea legislativa osserva un minuto di silenzio)

Il  Presidente,  dopo gli  interventi  dei  consiglieri  Carloni  (oratore  a  favore)  e  Badiali  (oratore 
contro), pone in votazione, ai sensi dell'art.  80 del R.I., la dichiarazione d'urgenza, chiesta dal 
consigliere Carloni,  sulla proposta di legge n.  43 "Modifiche alla legge regionale 20 febbraio 
1995, n. 17 - Interventi e indennizzi per danni causati al patrimonio zootecnico da specie animali 
di notevole interesse scientifico e da cani randagi" fissando il 18 aprile 2013 come termine per  
l'esame in sede referente. L'Assemblea legislativa non approva.

Il  Presidente  dà  la  parola,  ai  sensi  dell'art.  35,  sesto  comma  del  R.I.,  al  consigliere  Natali 
(interviene in merito alla deliberazione di Giunta n. 474 del 3 aprile 2013 che prevede che gli atti 
di Giunta, che costituiscono attuazione del Piano socio-sanitario, non siano soggetti al parere della 
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Commissione assembleare) e, sull'ordine dei lavori, ai consigliere Busilacchi (chiede l'iscrizione 
d'urgenza della mozione n. 475) e Latini (propone di anticipare l'esame della mozione n. 452). Il 
Presidente  replica  brevemente  alla  sollecitazione  del  consigliere  Natali  e  dà  la  parola  al 
consigliere  Cardogna  (chiede  ed  ottiene  l'iscrizione  d'urgenza  della  relazione  della  VI 
Commissione relativa ad una comunicazione della Commissione europea).

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

 DESIGNAZIONE  DI  TRE  CONSIGLIERI  REGIONALI  CHE  PARTECIPANO  
ALL’ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA

    (Articolo 83, secondo comma, della Costituzione e art. 49, terzo comma, del R.I.)

Il  Presidente informa che ciascun consigliere può votare un solo nome al fine di garantire  la 
rappresentanza delle minoranze, in ottemperanza a quanto previsto dal secondo comma dell’art. 
83 della Costituzione e dal terzo comma dell’art. 49 del Regolamento interno.

Intervengono il Consigliere Comi e, dopo la replica del Presidente Solazzi, i consiglieri Trenta, 
Bucciarelli, Perazzoli, Massi, Natali, Marinelli, Marangoni.

Il Presidente dichiara aperta la votazione, illustrando le modalità del voto a scrutinio segreto.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri segretari procedono allo scrutinio che dà il seguente 
risultato:

VOTANTI 40

SCHEDE VALIDE         40

SCHEDE BIANCHE         /

SCHEDE NULLE             /

Hanno ricevuto voti:  

SOLAZZI Vittoriano (Gruppo Gian Mario Spacca Presidente) 11

SPACCA Gian Mario (Gruppo Gian Mario Spacca Presidente)     7

BUGARO Giacomo   (Gruppo Popolo della Libertà)     8

RICCI Mirco (Gruppo Partito Democratico)  13

BELLABARBA Letizia (Gruppo Partito Democratico)       1

Il  Presidente  proclama eletti  delegati  della  Regione  Marche  per  partecipare  alla  elezione  del 
Presidente della Repubblica i  consiglieri  regionali  Mirco Ricci,  Vittoriano Solazzi,  Giacomo 
Bugaro.
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Su richiesta del consigliere Giancarli, il Presidente pone in votazione la sospensione della seduta 
assembleare. L'Assemblea legislativa approva.

La seduta è sospesa alle ore 14,20

La seduta riprende alle ore 14,50

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Il  Presidente  Solazzi  dichiara  di  rinunciare  alla  carica  di  delegato  della  Regione  Marche  che 
partecipa all'elezione del Presidente della Repubblica.

Intervengono la dott.ssa Santocini (per un chiarimento tecnico) ed il consigliere Massi.

Il Presidente dà la parola al consigliere Ricci che dichiara di rinunciare alla carica di delegato 
della Regione Marche che partecipa all'elezione del Presidente della Repubblica.

Intervengono  i  consiglieri  Marangoni,  Natali,  Bugaro,  Perazzoli,  Bucciarelli,  Ricci,  Zinni, 
Malaspina, Natali e, dopo una precisazione tecnica del Presidente Solazzi, i consiglieri Pieroni, 
Marangoni.

L'Assemblea  legislativa,  su  proposta  del  consigliere  Giancarli,  decide  di  procedere,  ai  sensi 
dell'art.  27,  terzo  comma,  del  R.I.  e  con  la  maggioranza  ivi  prevista,  alla  sostituzione  dei 
consiglieri Solazzi e Ricci che hanno rinunciato all'incarico conferito.

Su richiesta del consigliere Massi, il Presidente sospende la seduta.

La seduta è sospesa alle ore 15,45

La seduta riprende alle ore 16,45

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

 Il Presidente passa alla trattazione del seguente argomento:  

 DESIGNAZIONE  DI  DUE  CONSIGLIERI  REGIONALI  CHE  PARTECIPANO  
ALL’ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA IN SOSTITUZIONE 
DEI CONSIGLIERI SOLAZZI E RICCI. 

(Articolo 83, secondo comma, della Costituzione e art. 49, commi terzo e primo, del 
R.I.)

Il Presidente informa che ciascun consigliere può votare un solo nome, dichiara, quindi, aperta la 
votazione, illustrando le modalità del voto a scrutinio segreto.
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(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri segretari procedono allo scrutinio che dà il seguente 
risultato:

VOTANTI 37

SCHEDE VALIDE         35

SCHEDE BIANCHE         2

SCHEDE NULLE              /

Hanno ricevuto voti:  

SPACCA Gian Mario (Gruppo Gian Mario Spacca Presidente)   23

SOLAZZI Vittoriano (Gruppo Gian Mario Spacca Presidente) 10

BELLABARBA Letizia (Gruppo Partito Democratico)       2

Il  Presidente,  in  sostituzione  dei  consiglieri  regionali  Solazzi  e  Ricci,  proclama  eletti,  quali 
delegati della Regione Marche, i consiglieri regionali  Gian Mario Spacca e Vittoriano Solazzi 
che  unitamente  al  consigliere  regionale  Giacomo  Bugaro  parteciperanno  all'elezione  del 
Presidente della Repubblica. 

Il Presidente, dopo l'intervento del consigliere Perazzoli, dichiara chiusa la seduta alle ore 17,00.

LA VICE PRESIDENTE

           Paola Giorgi

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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